

Выставка голубей прошла в центральном парке

В центральном парке прошла выставка голубей. В этом году в ней участвовали не только иркутяне, но и любители голубей из Братска, Нижнеудинска, Тулун, Зимы и других городов области.

Мраморные, павлиньи, статные, якобинцы, драконы. Летные и декоративные. Сегодня здесь больше ста пород и разновидностей. Сами голубеводы говорят, что было бы еще больше, да сейчас для выставок время не совсем удобное: птицы сидят на яйцах. А выводить птенцов голуби могут до четырех раз в год. Больше специалисты не рекомендуют.

- Разведение и содержание голубей - это очень трудно. Этим могут заниматься только люди одухотворенные, заинтересованные и как говорят: голубеводом не становятся, голубеводом рождаются, - сказал президент объединения голубеводов-любителей Иркутской области Александр Третьяков.

Сам Александр Третьяков голубями занимается с 4-х лет. В его коллекции больше ста птиц. На его взгляд, интереснее всего в птице - полет. Поэтому и разводит он спортивных голубей. Летные птицы - это бывшие почтовые голуби. Сейчас послания с ними не отправляют, но основной инстинкт лететь домой у птиц сохранился. Сегодня голубей не запускали. Экземпляры все ценные, слишком большой риск - домой лететь далеко, могут потеряться. Хотя летать бывшие почтари могут по восемь часов, а высота полета до тысячи метров. Декоративные же голуби не летают вообще. Им порой даже есть неудобно.

Декоративные птицы в основном привлекают внимание детей. Жаль только трогать птиц не разрешают. Главная цель выставки - заинтересовать молодежь. И среди ребятишек организаторы устроили конкурс.

Были на выставке и редкие экземпляры, красных бии в Иркутске пока только одна пара. Такой голубь стоит около 500 долларов. Но к следующей выставке, которая состоится осенью, у них уже будет две пары птенцов.

Автор: Наталья Кардаполова © Вести-Иркутск IT'S MY LIFE... , ⚡ 3935 08.06.2004, 00:04

URL: <https://babr24.com/?ADE=13271> Bytes: 1785 / 1785 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)